
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Felelős Szülők Iskolája - 2023.03.22.  
A pedagógusszerepek változása a digitális világban  
Kitől függ, hogy a javukra fordítják azt és nem személyiségük deformálása, rombolása következik 
be? Ezt a témát járta körül az ELTE-TÓK Pedagógus Power csapata a Felelős Szülők Iskolája 
által szervezett #agyermekkornemapplikáció – februári témahónap lezárásaként, egy közel két 
órás online kurzus keretében, amelyet a pedagógushallgatóknak szántak a szervezők. 
https://felelosszulokiskolaja.hu/oktatas/agyermekkornemapplikacio/a-pedagogusszerepek-
valtozasa-a-digitalis-vilagban-kompetenciak-felelosseg-a-digitalis-edukacioban 
 
MTA - 2023.03.22. 
Elhunyt T. Sós Vera matematikus, az MTA rendes tagja 
T. Sós Vera 1930. szeptember 11-én született Budapesten. Egyetemi tanulmányait az ELTE 
matematika-fizika szakán végezte, majd több évtizeden át itt tanított, elsőként Magyarországon 
kialakítva a kombinatorika rendszeres oktatását. 
https://mta.hu/mta_hirei/elhunyt-t-sos-vera-matematikus-az-mta-rendes-tagja-112809 
Megjelent még: MTI – Index – Magyar Hírlap – Magyar Nemzet – Metropol – Webradio.hu – Telex – 24.hu 
– Blikk – Librarius.hu - szombat.org 
 
Duol.hu - 2023.03.22. 
„Szimbólumok a tárgyalóteremben” 
A Dunaújvárosi Egyetem Kerpely Antal Szakkollégiuma (KASZK) az egyetem honlapján 
tisztelettel meghívja az érdeklődőket következő online rendezvényére. Az előadás címe: 
"Szimbólumok a tárgyalóteremben", az előadó Bódiné Dr. habil. Beliznai Kinga, az ELTE Állam- 
és Jogtudományi Kara Magyar Állam- és Jogtörténeti Tanszéke tanszékvezető egyetemi docense, 
a Kúria főtanácsadója. 
https://www.duol.hu/helyi-eletstilus/2023/03/kaszk-szimbolumok-a-targyaloteremben 
 
Zaol.hu - 2023.03.22. 
Csányi Vilmos előadása a VMK-ban 
Az ELTE etológiai tanszékén 30 éve kezdtük a kutatást a kutyával – szólt a kezdetekről 
érdeklődésünkre a Széchenyi-díjas professzor, egyetemi tanár, a Magyar Tudományos Akadémia 
rendes tagja. – Arra voltam kíváncsi, hogy az evolúcióban ember milyen tulajdonságokkal bírt a 
nyelv megjelenése előtt. 
https://www.zaol.hu/helyi-kultura/2023/03/dr-csanyi-vilmos-eloadasa-a-vmk-ban 
 
Spirit FM - 2023.03.22. 
Letartóztathatják-e Donald Trumpot? 
Az amerikai bankcsőd mellett a politika is lázban tartja a tengerentúliakat, miközben külpolitikai 
események terén sincsenek híján. A politikai közéletet Donald Trump helyzete is tematizálja, 
ahogy az esetleges letartóztatása is. Magyarics Tamással, történésszel, az ELTE egyetemi tanárával 
elemezzük az amerikai helyzetet. 
https://www.youtube.com/watch?v=UIxnUiNHkZ4&list=PLPKrr92goiE63ppQ3N6kdQhDY
hONph9hs&index=18 
Hasonló megjelenés: Karc FM 
 
Klubrádió – 2023.03.22. 
Növekszik az Ausztriában tanuló magyar állampolgárságú diákok száma 
2010-ben összesen 2117 magyar gyerek járt a közoktatása Ausztriában, 2022-ben azonban már 
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több mint tízezer. Az emelkedés okairól Buchwald Juditot, az ELTE PPK szombathelyi 
Pedagógiai és Pszichológiai Intézetének adjunktusát kérdeztük. 
https://www.klubradio.hu/archivum/esti-gyors-2023-marcius-22-szerda-1815-31843 
 
Klubrádió – 2023.03.22. 
Mit üzen a popszakmának a Petőfi Zenei Tanács? 
Az Esti Gyors adásának vendége volt Hammer Ferenc médiakutató, szociológus, történész, az 
ELTE BTK Művészetelméleti és Médiakutatási Média és Kommunikáció Tanszékékének 
docense. (A felvételen 12:43-tól) 
https://www.klubradio.hu/archivum/esti-gyors-2023-marcius-22-szerda-1815-31843 
 
Vaol.hu – 2023.03.23. 
Miénk itt a tér! 
A vasi iskolák és óvodák 1. művészeti fesztiválját rendezi az ELTE Savaria Regionális Pedagógiai 
Szolgáltató és Kutató Központ. Tegnap – elsőként – a Reményik Sándor Evangélikus Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola csoportjai mutatkoztak be.  
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/03/mienk-itt-a-ter-a-remenyik-iskola-mutatkozott-be-
elsokent-a-vasi-iskolak-es-ovodak-1-muveszeti-fesztivaljan 
 
Magyar Mezőgazdaság - 2023.03.23. 
Bárki megtanulhat gyümölcsfát oltani a Füvészkertben március 25-én 
Bárki megtanulhat oltani, csak szándék kérdése – ezzel a biztató gondolattal hirdet egynapos 
gyümölcsfaoltó tanfolyamot az ELTE budapesti Füvészkertje március 25-re, vagyis gyümölcsoltó 
Boldogasszony napjára. Akinek van oltandó fája, vigye magával! 
https://magyarmezogazdasag.hu/2023/03/23/barki-megtanulhat-gyumolcsfat-oltani-
fuveszkertben-marcius-25-en 
 
Nyugat.hu - 2023.03.23. 
Nobel-díjas kutató jön Szombathelyre 
Városunkba érkezik Bruce Alan Beutler Nobel-díjas immunológus és genetikus kutató – tudtuk 
meg a szombathelyi önkormányzattól. Beutlert Szombathely városvezetése, a Bolyai iskola 
igazgatója és a Nemzeti Tudósképző Akadémia tagjai fogadják szombat este, majd másnap, 
március 26-án előadást is tart az ELTE Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium 
diákjainak. 
https://www.nyugat.hu/cikk/nobel_dijas_kutato_eloadas_szombathely 
Megjelent még: Vaol.hu - akibic.hu – Frisss.hu 
 
Vaol.hu - 2023.03.23. 
A szén-monoxid-érzékelő életet menthet 
A Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és az ELTE Savaria Egyetemi Központ 
együttműködésének köszönhetően egy nyereményjáték keretében igyekezett az ifjúság és az 
intézmény oktatóinak szén-monoxid- és füstérzékelőkkel kapcsolatos ismereteit felmérni 2022-
ben. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/03/a-szen-monoxid-erzekelo-eletet-menthet-tavaly-
hatan-szenvedtek-szen-monoxid-mergezest-vasban-ket-emberen-mar-nem-lehetett-segiteni 
Megjelent még: nyugat.hu 
 
Vaol.hu - 2023.03.23. 
Kiváló vasiak a rövidpályás gyorskorcsolya országos diákolimpia döntőjében 
Az ELTE Bolyai Gimnáziumot motivált, tehetséges, lelkes csapata, valamint a Kanizsai Dorottya 
Gimnáziumból Gráczer Fanni képviselte a vasi színeket a sátorlajújhelyi V-VI. korcsoportos 
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rövidpályás gyorskorcsolya országos diákolimpia döntőjében. 
https://www.vaol.hu/helyi-sport/2023/03/graczer-es-sipos-verhetetlen-volt-kivalo-vasiak-a-
rovidpalyas-gyorskorcsolya-orszagos-diakolimpia-dontojeben 
 
Magyar Mezőgazdaság - 2023.03.23. 
Alakulóban a Magyar Precíziós Állattartásért Egyesület 
Az alapítók között mások mellett megtaláljuk a MATE és az ELTE kutatóit, akik azt tervezik, 
hogy az egyesület szakértőként tevékenykedik majd az ágazatban; igyekszik a kutatási 
eredményeket mielőbb a termelés szolgálatába állítani, hogy a hazai állattenyésztésben a 
tapasztalat és a megérzés mellett a gazdálkodók az adatokra alapozva hozzák meg döntéseiket. 
https://magyarmezogazdasag.hu/2023/03/23/alakuloban-magyar-precizios-allattartasert-
egyesulet 
 
Szon.hu - 2023.03.23. 
Egyszerre kell megoldást találni az aszály és a többletvíz okozta problémákra 
Azért valószínűleg, mert ha sikerül drasztikusan változtatni az üvegházhatásúgáz-kibocsátáson, 
talán nem jutunk el addig, amit most a modellek előre jeleznek – ismertette dr. Bartholy Judit, az 
ELTE professzora. S hogy mit takar a merőben más klíma? – Még egy közepes – sem nem 
pesszimista, sem nem túl optimista – forgatókönyvet figyelembe véve is több mint két, de inkább 
három vagy négy Celsius-fokos felmelegedésre számíthatnánk térségünkben. 
https://www.szon.hu/helyi-kozelet/2023/03/egyszerre-kell-megoldast-talalni-az-aszaly-es-a-
tobbletviz-okozta-problemakra 
Hasonló megjelenések: Kossuth Rádió 
 
Radio Café – 2023.03.23. 
Megújuló energia, lappföldi extrém teszt 
Mennyire tudjuk Magyarországon alkalmazni és kihasználni a megújuló energiaforrásokat? Egy 
soha véget nem érő fejezetet nyitottunk meg ezzel a kérdéssel, de a téma megvitatásában nagy 
segítségünkre volt Dr. habil. Munkácsy Béla, az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Természettudományi Kar Környezet- és Tájföldrajzi Tanszék adjunktusa. Millásreggeli Podcast. 
https://millasreggeli.hu/podcast/mr-podcast-megujulo-energia-lappfoldi-extrem-teszt/ 
 
Magyar Nemzet - 2023.03.24. 
Az oktatásban hatalmas változásokat fog eredményezni a mesterséges intelligencia 
Már a közeli jövőben átveheti a tanárok egyes feladatait a mesterséges intelligencia (MI), amely 
hatalmas változásokat fog hozni az oktatásban is – mondta lapunknak Lukács András egyetemi 
adjunktus, az ELTE TTK Matematikai Intézete Mesterséges Intelligencia és Adattudományi 
Kutatócsoportjának koordinátora. Az MI legfrissebb áttörését, a ChatGPT alkalmazást ma még a 
pontatlanságok jellemzik, az általános internetes tudást adja vissza, ezért olykor csak tippel, de azt 
nagyon hihetően teszi. 
https://magyarnemzet.hu/belfold/2023/03/ha-csak-tippel-azt-is-elhisszuk 
 
Magyar Hang - 2023.03.24. 
„Ez az olvasás megszerettetése elleni merénylet” 
Az általános iskolának olvasóvá kell nevelnie, és a szövegértést kell megtanítania ahelyett, hogy 
stílusirányzatokat, műcímeket és szerzők neveit magoltatja be – mondja Arató László, a 
Magyartanárok Egyesületének elnöke és az ELTE Radnóti Miklós Gyakorló Általános Iskola és 
Gimnázium tanára. Úgy látja: az új Nemzeti alaptanterv és a 2024-ben életbe lépő új 
érettségirendszer még inkább az ismeretek irányába tolja el az oktatást, miközben az új 
teljesítményértékelési rendszer azt várná el a tanároktól, hogy javuljanak a diákok kompetenciái, 
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például a szövegértési képességük. 
https://hang.hu/magyar-hang-plusz/ez-az-olvasas-megszerettetese-elleni-merenylet-153174 
 
Vaol.hu - 2023.03.24. 
Az emberi hang mindig kifizetődő - Lenner Tiborral beszélgettünk 
Nemzeti ünnepünk alkalmából a Magyar Arany Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetésben 
részesült dr. Lenner Tibor, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Savaria Egyetemi Központ 
Berzsenyi Dániel Pedagógusképző Központjának igazgatója, Földrajz Tanszékének tanszékvezető 
egyetemi docense. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/03/az-emberi-hang-mindig-kifizetodo-a-kituntetesben-
reszesult-dr-lenner-tiborral-beszelgettunk 
 
Trend FM – 2023.03.24. 
Drámaian fokozza a klímaváltozás a szélsőséges időjárás kockázatát 
Az ELTE Meteorológiai Tanszékének tudományos munkatársa elmondta, egyre szélsőségesebb 
időjárásra és klimatikus viszonyokra kell készülni, így a meteorológiai kutatások is egyre 
fontosabbá válnak, legyen szó energetikáról vagy mezőgazdaságról. Kiss Anna arról is beszélt, 
hogy bár a felmelegedés globális jelenség, a különböző régiókban nagyon eltérő hatásokat 
tapasztalhatunk majd, így egyes területen extrém lehűlés is bekövetkezhet. 
https://trendfm.hu/cimlap/dramaian-fokozza-a-klimavaltozas-a-szelsoseges-idojaras-kockazatat-
18957 
 
Újkor.hu - 2023.03.24. 
Olasz–magyar kapcsolatok, futball és maffia – az elBeszélő podcast vendége Andreides 
Gábor 
Andreides Gábor fő kutatási területe Olaszország 20. századi története. A Nemzeti Emlékezet 
Bizottsága Hivatalában tudományos főmunkatársként és az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Bölcsészettudományi Kar óraadó oktatójaként dolgozó történész sokszínű munkássággal bír. 
Publikációs jegyzékében jól megférnek egymás mellett a futballtörténettel, a fasizmussal, a Kádár-
korszak magyar–olasz kapcsolataival, a maffiával vagy éppen a politikatörténettel kapcsolatos 
írások. 
https://ujkor.hu/content/olasz-magyar-kapcsolatok-futball-es-maffia-az-elbeszelo-podcast-
vendege-andreides-gabor 
 
Pestbuda.hu - 2023.03.24. 
A történelmi emlékektől a népi motívumos házakig – Emlékséta egy budai utcában 
Az utca egyik legjelentősebb középülete az egykori Budapesti Tanítóképző Főiskola (nevezték 
Budapesti Állami Elemi Tanítóképző Intézetnek is; ma ELTE Tanító- és Óvóképző Kar néven 
működik). 
https://pestbuda.hu/cikk/20230324_a_tortenelmi_emlekektol_a_nepi_motivumos_hazakig_eml
ekseta_egy_budai_utcaban 
 
Klubrádió – 2023.03.24. 
A kutyák agya az emberekéhez hasonlóan dolgozza fel a környezet hangjait 
A rádió Reggeli gyors című műsorának vendége Bálint Anna, az ELTE Etológiai Tanszék 
munkatársa. 
(A felvételen 119:35-től) 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2023-marcius-24-pentek-0600-31890 
 
Kossuth Rádió - 2023.03.24.  
Mikortól számít valaki telefonfüggőnek? 
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Nem a telefon nyomkodásával eltöltött idő számít igazán, hiszen ma már szinte mindent a 
mobilunkon intézünk, hanem az, hogy az ember mennyire tudja kontrollálni saját 
telefonhasználatát – mondta a Napközben adásában Koronczai Beatrix, az ELTE egyetemi 
adjunktusa. (A felvételen 09:32:59-től) 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2023-03-24_09-04-58&enddate=2023-03-
24_11-09-58&ch=mr1 
 
Agroinform.hu - 2023.03.24. 
Jön a fagy! Most mit tegyünk? 
Ez azonban valóban csak első hallásra jó hír, mert egyébként az élővilág szempontjából nagyon is 
szerencsétlen fejlemény. Az ELTE kutatói az Országos Meteorológiai Szolgálat adataira alapozva 
egy kutatás során arra jutottak, hogy az elmúlt 120 évben harmadával csökkent a fagyos napok 
(tehát amikor legalább egyszer 0 fok alá süllyed a hőmérő higanyszála) száma, évtizedenként 
mintegy 4 nap a csökkenés mértéke. 
https://www.agroinform.hu/idojaras_hirek/jon-a-fagy-most-mit-tegyunk-63291-001 
 
Magyar Nemzet - 2023.03.25.  
A nyelv hazafija - Balázs Géza karanténtrilógiájának bemutatója 
Miközben a nyelvtudomány nem tartozik a legnépszerűbb diszciplínák közé, akad néhány 
nyelvész, akinek nevét mindenki ismeri. Persze, mondhatnánk, könnyű Horger Antal úrnak, 
akinek emlékét József Attila örökítette meg, vagy egy Grétsy Lászlónak, aki önálló műsort kapott 
a televízióban. De azt is mondhatnánk, könnyű Balázs Gézának, aki egymás után írja a 
nagyközönség számára is élvezetes cikkeit, könyveit. Csütörtök délután a Néprajzi Múzeumban 
mutatták be karanténtrilógiaként elhíresült három újabb kötetét. 
https://magyarnemzet.hu/kultura/2023/03/a-nyelv-hazafija 
 
ATV - 2023.03.25. 
A magyarok többsége kitart amellett, hogy a nyugati világban van a helyünk 
Az Eurobarometer felmérése alapján valójában a magyar lakosság 44 százaléka utasítja el a 
szankciókat, 52 százalékuk pedig elégedettek velük.  Kende Tamás szerint az eredményt a 
brüsszeli pénzek elmaradása is befolyásolhatta. Az ELTE-ÁJK oktatója hozzátette, "lehet, hogy a 
közvélemény-kutatásban megkérdezett emberek egy része annak nem örül, hogy az Európai Unió 
nem folyósítja az uniós támogatásokat és emiatt az Európai Unióra dühösek". 
https://www.atv.hu/belfold/20230325/szakerto-a-magyarok-tobbsege-meg-mindig-kitart-
amellett-hogy-a-nyugati-vilagban-van-a-helyunk 
 
Szeretlek Magyarország - 2023.03.25. 
Meddig lesz még folyékony aranyunk? A méz jövője a Másfélfok sajtóklubjában 
Vigh Péter, a Másfélfok vezetője a bevezetőjében emlékeztetett arra, hogy élelmiszereink 35%-át 
a méhek általi beporzásoknak köszönhetjük, és a méztermelés fontos gazdasági tényező 
hazánkban. A meghívott előadó Vincze Csilla meteorológus, az ELTE doktorandusza volt, aki 
diplomatamunkáját a méhekre gyakorolt időjárási hatásokról írta, és családjával ő maga is 
méhészkedik. 
https://www.szeretlekmagyarorszag.hu/jovo/meddig-lesz-meg-folyekony-aranyunk-a-mez-
jovoje-a-masfelfok-sajtoklubjaban/ 
 
Rakéta.hu – 2023.03.26. 
Mire használják a magyar számítógépet, aminek kapacitása ötvenezer laptop 
teljesítményével ér fel? 
Januárban adták át Magyarország első petaflops-os kapacitású szuperszámítógépét - utánajártunk 
hogyan segíti elő a kutatásokat. Az ELTE szakértői, ahogy azt Menczer Andor, az ELTE 
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Informatikai Kar kutatója és a Kvantuminformatika Nemzeti Labor munkatársa kérdésünkre 
elmondta, lényegében bármilyen nagyobb projektben hasznát veszik a gépnek, amelynek 
kivitelezéséhez nem elegendő egy hagyományos laptop vagy asztali számítógép teljesítménye, így 
az akár hetekig vagy hónapokig tartó számítási folyamatok lényegesen lerövidülhetnek. 
https://raketa.hu/magyar-szuperszamitogep-komondor 
 
RTL - 2023.03.26. 
Ilyen volt a tél, és ilyen lesz a tél a jövő héten 
Az egy dolog, hogy a hazai pályák zöldelltek, de még az Alpok nagy síterepei is nyögték a meleget. 
Itt érdemes említést tennünk egy friss hazai kutatásról is. Az ELTE munkatársai megvizsgálták, 
hogyan alakult a hazai hegyekben a hótakaró vastagsága az elmúlt évtizedekben, és mire 
számíthatunk a jövőben. Ahogy az sejthető, a vizsgált 60 év során harmadára zsugorodott a hegyi 
hótakaró átlagos vastagsága, és ez gyakorlatilag minden térségben igaz. 
https://rtl.hu/idojaras/2023/03/26/tel-2022-varhato-idojaras-marciusi-aprilisi-tel 
 
Szabad Európa - 2023.03.26. 
Pintér Judit Nóra: „Nem mondjuk azt a betegnek, hogy holnap meg fog halni” 
„A diagnózisközlésnek egész pszichológiája van, hogy milyen legyen mondjuk egy súlyos betegség 
esetén. Nagyon fontos volna a reményt nyitva hagyó közlés. Magyarországon a kommunikáció 
orvosközpontú, ami gyakran azt jelenti, hogy gyorsan daráljuk le, én elmondtam, amit akartam 
latinul, viszlát!” – mondja Pintér Judit Nóra pszichológus, az ELTE oktatója, a Krónikus 
betegségek lélektana című könyv szerzője. 
https://www.szabadeuropa.hu/a/pinter-judit-nora-nem-mondjuk-azt-a-betegnek-hogy-holnap-
meg-fog-halni/32329350.html 
 
ATV Heti napló - 2023.03.26. 
Mit lehet tudni a telefonfüggőségről? 
Mindenfélétől lehet függni, szokták mondani, hogy még a víz ivástól is. Demetrovics Zsolt 
addiktológus, az ELTE Klinikai Pszichológiai és Addiktológiai tanszékvezetője, Paksi Borbála 
szociológus, és Hammer Ferenc médiakutató volt a segítségemre, hogy elmagyarázzák, mennyire 
veszélyes a telefonfüggőség, egyáltalán orvosilag létezik-e ilyen, és ha igen, mit tudunk ezzel 
kezdeni. (A felvételen 31:27-től) 
https://www.atv.hu/videok/20230326/heti-naplo-svaby-andrassal-1-resz-20230326 
 
Qubit - 2023.03.27. 
„Tegye fel a kezét, akinek elváltak a szülei!” 
Az iskoláknak egyébként lenne lehetőségük arra, hogy önálló tárgyként építsék az órarendbe a 
családórákat, de ez annak ellenére nem vált gyakorlattá – mondja kérdésünkre Czabaji Horváth 
Attila, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kara Neveléstudományi Intézetének professzora –, 
hogy a cross curriculáris, vagyis többféle tantárgyon átívelő fejlesztési területek (a családórákon 
kívül ilyen például a hon- és népismeret is), nem szoktak átütő eredményeket elérni. 
https://qubit.hu/2023/03/27/csaladi-eletre-neveles-magyarorszagon-tegye-fel-a-kezet-akinek-
elvaltak-a-szulei 
 
Szeretlek Magyarország - 2023.03.27. 
A mesterséges intelligencia tudni fogja, hogy mi van a hűtőszekrényben 
A Chat GPT elérte, hogy a mesterséges intelligencia a legfelkapottabb témák közé kerüljön. Mire 
lesz jó? Tartanunk kell-e tőle? És egyáltalán, intelligens-e a mesterséges intelligencia? Kevesen 
tudnak többet Magyarországon erről a területről, mint Lukács András, aki az ELTE Matematikai 
Intézetének MI Kutatócsoportját szervezi. Vele beszélgettünk. – Még nagyon a hajnalán vagyunk 
valaminek, és biztos, hogy tíz év múlva rendkívül primitívnek fogjuk tartani a mostani 
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rendszereket. 
https://www.szeretlekmagyarorszag.hu/jovo/a-mesterseges-intelligencia-tudni-fogja-hogy-mi-
van-a-hutoszekrenyben-es-ra-lehet-majd-bizni-a-bevasarlast/ 
 
Újszo.com - 2023.03.27. 
Fókuszban: az élményszerű óvodapedagógia 
(...) Ehhez van szükség a jó gyakorlatokra kezdve az anya érintés étől és ének hang já tól egészen 
a népdalok és ölbeli játékok rendszeres műveléséig. Külön előadást tartott a gyermekirodalom 
közvetítéséről Bereczkiné Záluszki Anna, az ELTE Tanító- és Óvóképző Karának egyetemi 
docense. Többek között a változó világhoz igazodó magas színvonalú költészetről beszélt, 
például Lackfi János „mobilos” vagy „liftezős” verseiről. 
https://ujszo.com/regio/fokuszban-az-elmenyszeru-ovodapedagogia 
 
Delmagyar.hu - 2023.03.27.  
Quo vadis, Ecclesia? 
A katolikus egyház helyzetéről beszélgettek az ELTE és az SZTE vallástudományi tanszékeinek 
vezetői  a Kaszap István Jezsuita Szakkollégium szabadegyetemén. 
https://www.delmagyar.hu/helyi-eletstilus/2023/03/a-katolikus-egyhaz-aktualis-helyzeterol-
beszelgettek 
 
Infostart.hu - 2023.03.27. 
Magyarics Tamás: a jogi eljárásokkal Donald Trump akár új híveket is szerezhet 
"Trump szempontjából nagyon elcsépelt közhellyel éve félig üres és félig tele a pohár" – mondta 
az InfoRádióban Magyarics Tamás külpolitikai szakértő, az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
tanára. A "félig tele a pohár" azt jelenti, hogy azokat a republikánusokat, akik 70-80 százalékban 
Donald Trump mögött állnak, abszolút nem befolyásolja a jelenlegi jogi eljárások sorozata, mint 
ahogy korábban sem befolyásolta őket sok "nem teljesen tiszta" gazdasági ügye. 
https://infostart.hu/sport/2023/03/27/magyarics-tamas-a-jogi-eljarasokkal-donald-trump-akar-
uj-hiveket-is-szerezhet 
 
Portfolio.hu - 2023.03.28. 
Így változtatja meg örökre az életünket a mesterséges intelligencia 
Gulyás László, az ELTE Mesterséges Intelligencia Tanszékének egyetemi docense szerint a 
ChatGPT egyértelműen újdonságnak számít, de a chatbot megjelenése egy történelmi mintázatba 
is belesimul. 
https://www.portfolio.hu/uzlet/20230328/kiszabadult-a-szellem-a-palackbol-igy-valtoztatja-
meg-orokre-az-eletunket-a-mesterseges-intelligencia-604526 
 
Magyar Építők - 2023.03.28. 
Korszerűsítik az ELTE fővárosi gyakorló gimnáziumát 
Az uniós közbeszerzési közlönyben közzétették az Eötvös Loránd Tudományegyetem Apáczai 
Csere János Gyakorló Gimnáziumának részleges rekonstrukciójáról szóló ajánlati felhívást. A 
felújítás nettó 2500 négyzetmétert, a harmadik és negyedik emelet diákok által használt helyiségeit 
érinti: a közlekedőket, tantermeket, diákok által használt mosdókat. A korszerűsítés építőmesteri-
szakipari-, épületgépészeti, valamint erős- és gyengeáramú munkálatokat és akadálymentesítést 
tartalmaz. 
https://magyarepitok.hu/mi-epul/2023/03/korszerusitik-az-elte-fovarosi-gyakorlo-gimnaziumat 
 
Magyar Nemzet - 2023.03.28. 
Hogyan írjuk Attila hun király nevét? 
Az egyik legismertebb egyetemünk neve: Eötvös Loránd Tudományegyetem, de évtizedek óta 
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bosszankodom, hogy még az oda járó hallgatók is gyakran úgy írják: Lóránd, sőt újabban már 
Ötvös formában is előfordul. 
https://magyarnemzet.hu/lugas-rovat/2023/03/hogyan-irjuk-attila-hun-kiraly-nevet 
 
Kertészet és szőlészet - 2023.03.29. 
Elit alakulatok a talajban 
Ugyan nem ígér mindenre tökéletes megoldást, a termék célzott hatása a lehető legerősebb. Parádi 
István, az ELTE TTK docense elmondta, a gyökér mindig alkalmazkodik a külső 
körülményekhez. A talajban lévő kapilláris víz mennyisége meghatározó a növény számára. Cél a 
vízáramlás fenntartása, a vízveszteség elkerülésével. 
Nyomtatott megjelenés, 12-14. oldal 
 
Nők Lapja – 2023.03.29. 
„Nem mehetünk el a szegények mellett!” 
Bass László szociológus, szegénységkutató, az ELTE oktatója évtizedek óta járja a szegény 
településeket, kutat, tanít, megpróbálja felhívni a figyelmünket arra: nem fordíthatjuk el a fejünket 
elesett embertársainktól! Hogy érzékenyítsen a témára, létrehozott egy interaktív színházi 
előadást, a Szociopolyt, amely ma már a háromszázötvenedik előadásnál tart. 
Nyomtatott megjelenés, 28-30. oldal 
 
Kelet-Magyarország - 2023.03.29.  
Digitalizáció a fejlődésért 
Málnay Barnabás, az ELTE informatikai karának üzletfejlesztési vezetője egy gyakorlati példán 
keresztül mutatta be egy konkrét vállalkozás digitális fejlődésének lehetőségeit. 
Nyomtatott megjelenés, 3. oldal 
 
Eduline - 2023.03.29. 
Újabb egyetem döntött: az ELTE is eltörölte a kötelező nyelvvizsgát a 
diplomaszerzéshez 
Az eddigi központi szabályok alól az ELTE hallgatói is mentesülnek: nem kell kötelezően 
legalább egy középfokú nyelvvizsgát bemutatniuk a diplomaszerzéshez. A változtatás miatt pedig 
hamarosan átírják a tanterveket is az egyetemen. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20230329_ELTE_nyelvi_kovetelmeny 
Megjelent még: Magyar Narancs – 444.hu 
 
Vaol.hu - 2023.03.29. 
Az országos élmezőnyben végeztek az OKTV-n a Brenner-iskola ifjú kémikusai 
A döntő laborgyakorlatát március 18-án rendezték meg Budapesten az ELTE 
Természettudományi Karának Kémiai Intézetben. A fiúk újból megállták a helyüket: Gergely 
közel 97 százalékos teljesítményével megtartotta 2. helyét, Misi pedig felcsúszott a 6. helyre! 
Felkészítő tanáruk: Ernyey Tiborné. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/03/az-orszagos-elmezonyben-vegeztek-az-oktv-n-a-
brenner-iskola-ifju-kemikusai 
Megjelent még: Frisss.hu 
 
Magyar Hírlap – 2023.03.29. 
Angliában engedélyezték a házi kedvencek genetikai módosítását 
A témával kapcsolatban Kubinyi Enikő, az ELTE Etológiai Tanszék munkatársa a Klubrádiónak 
adott interjújában azt mondta, precíziós állattenyésztés és növénytermesztés tulajdonképpen 
régóta zajlik, ennek köszönhetjük például azt is, ha egy növényfaj szárazságtűrőbb és ellenállóbb 
lesz, de akár azt is, ha a tányérunkra kerülő paradicsom nagyobb és finomabb, mint a 
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génszerkesztés nélküli. 
https://www.magyarhirlap.hu/tudomany2/20230329-angliaban-engedelyeztek-a-hazi-kedvencek-
genetikai-modositasat 
Megjelent még: Rakéta.hu 
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